

PABLOアイスシリーズ第7弾! 次の新作はタルトではなく、プリン!? お取り寄せでも人気、あのチーズプリンがアイスに! 「PABLOアイス 黄金ブリュレチーズプリン 新発売」

2016年12月13日(火)より全国で発売

赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市 社長:井上創太)は、焼きたてチーズタルト専門店 PABLO(パブロ)、株式会社ドロキア・オラシイタ(本社:大阪府大阪市 社長:嵜本将光)との共同開発で、お取り寄せでも人気の商品をイメージした『PABLOアイス黄金ブリュレチーズプリン』を2016年12月13日(火)より全国で発売いたします。



心斎橋店 行列の様子



カラメルの香ばしさにうっとり。 とろっと、滑らかチーズプリン。 「黄金ブリュレチーズプリン」



「焼きたてチーズタルト専門店PABLO<パブロ>」は、お客様に驚きと感動を提供するチーズタルトアトリエです。看板商品の「焼きたてチーズタルト」は、選べる焼き加減と、とろけるような食感がクセになる美味しさです。2011年のオープン以来、5年間で累計約600万個のチーズタルトを提供しております。

今回発売する『PABLOアイス 黄金ブリュレチーズプリン』は、店舗・オンラインショップでも人気の「黄金ブリュレチーズプリン」をアイスにしました。厳選されたクリームチーズと卵をふんだんに使用した濃厚でなめらかなチーズプリンアイスに、カラメルソースとバタークッキーをトッピング。

ほのかなレモンの香りが、本物の黄金ブリュレチーズプリンのようなクセになる味わいを 演出しています。

贅沢な時間を、ぜひお楽しみください。

赤城乳業は「あそびましょ。AKAGI」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでもらえる新しいアイスクリームの提案をしていきます。

■商品名 PABLOアイス 黄金ブリュレチーズプリン

話題の焼きたてチーズタルト専門店PABLO(パブロ)で発売している「黄金ブリュレチーズプリン」をアイスで表現しました。卵をふんだんに使用した濃厚でなめらかなチーズプリンアイスと、カラメルクラッシュをイメージしたカラメルソースの風味とバタークッキーの食感が相性抜群です。

希望小売価格 : 180円(税抜) 種類別 : アイスミルク

容量 : 107ml

発売日 : 2016年12月13日(火)

発売エリア : 全国





開発のきっかけとなった「黄金ブリュレチーズプリン」

「PABLOアイス 黄金ブリュレチーズプリン」は、PABLOと赤城乳業株式会社の共同開発商品です。

- ■PABLOオフィシャルサイト: http://www.pablo3.com/
- ■赤城乳業オフィシャルサイト: http://www.akagi.com/